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Прямоугольный импульс

𝜉 𝑡 = $𝑎, 𝑡 < 𝜏/2,
0, 𝑡 > 𝜏/2

Для данного импульса ∆𝑡 = 𝜏
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Значит, max 𝑆(𝜈) = *+
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Прямоугольный импульс
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Теперь мы можем посчитать длину спектра
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Тогда искомый коэффициент 𝐶 = Δ𝑡Δ𝜈 = 2𝜋



Графики прямоугольного импульса и его 
спектра



«Косинусоидальный» импульс
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Делаем замену переменных: 𝑥 = %'
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«Косинусоидальный» импульс
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Теперь можем посчитать длину спектра:
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Графики «косинусоидального» импульса и 
его спектра



Гауссов импульс

𝜉 𝑡 = 𝑎 exp(−𝑡"/𝜏")
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Тогда искомый коэффициент 𝐶 = Δ𝑡Δ𝜈 = 𝜋



График гауссова импульса и его спектра


